

# 县区新闻

自“两学一做”活动开展以来,中牟县规划局不断创新学习方式,将学习与业务相融合,坚持两手抓、两促进,达到学习讨论不停、业务工作不松的双重功效,以工作的实际成果,推动中牟城乡规划事业健康发展,为中牟经济社会又好又快发展作出积极的贡献。郑州晚报记者 张朝晖 中牟播报 郭倩楠 通讯员 李慧敏 文/图

## 中牟县城乡规划局多措并举,助推中牟经济社会发展

# 创新学习 发挥规划引领作用

# 从严从实 落实服务项目建设



利用建筑垃圾铺设道路



下乡慰问贫困党员家庭

### 以“两学一做”为载体,创新学习方式,丰富学习内容

创新学习方式,确保学习质量。“两学一做”活动由机关党支部牵头,将所有党员重新划分党小组,班子成员以普通党员身份参加党小组学习讨

论,确保学习质量及效果。

扩展学习内容,促进业务交流。每次集中学习结束后进行业务讨论,各部门将其工作中遇到的普遍存在的问题进

行沟通交流,促使上下游科室间相互沟通协调,形成上下联动的内部会商机制,最终达到项目办理提速、工作零失误的目标。

### 以“两学一做”为契机,科学规划编制,强化规划引领

今年以来,中牟县规划局以“两学一做”学习教育活动为契机,进一步落实总体规划要求,有效指导中心城区及功能组团建设,分区开展规划工作。

**中心城区:**编制完成《中牟县青年路、解放路两侧城市设计》《中牟县商都大道及四牟公园两侧城市设计》《中牟南部综合服务配套区概念性规划》。其中,

解放路两侧已经按照城市设计方案实施改造,目前已完成前期道路、绿化等基础设施建设,安置房正在如火如荼地建设,整个解放路区域已初显成效。

**郑州国际文化创意产业园:**组织完成《郑州国际文化创意产业园概念性总体规划及城市设计》方案征集,完成《中牟绿博文化产业园总体规划》的编制工作,为郑州

国际文化创意产业园的建设提供科学、合理的规划保障。

同时,将同步启动综合交通专项规划、综合管廊规划、地下空间综合开发利用规划、排水防涝专项规划、电力专项规划、海绵城市专项规划、绿地系统专项规划、三级三类服务中心布局规划等专项规划,为中牟县的城镇化建设发展打下坚实的科学基础。

### 以“两学一做”为平台,提高服务水平,服务项目建设

活动开展以来,中牟县规划局坚持做到学以致用,用以促学,以学习教育为平台,深入学习业务知识,有效提高业务素质,提升服务质量,助推项目发展。同时,以业务开展、重点项目推进为切入点,规范行政执法行为,建设一流高效队伍,有效推进“两学一做”活动深入开展。

建立事前辅导机制,做好重大项目指导与服务。各科室加强主动服务,超前服务,对于业务办理需要的审批流程、所需材料等前期准备工作服务到位,让项目建设单位与办事人员少走弯路,提高办事效率。

例如,对文创园、汽车工业园区、官渡工业园区、雁鸣湖生态文明示范区等重点、亮点项目,全程一对一服务,充分利

用一个工作人员对应一个建设项目管理审批,加强规划业务指导、监督和管理,推动重点项目快速高品质建设,确保工程如期保质完成,提高城市空间品质;

对殡仪中心迁建工作、贾鲁河生态治理工程、县直中小学、“三级”、“三类”便民服务中心建设工程、建业华谊兄弟电影小镇、河南省奥林匹克公园等民生项目、重点项目,认真研究,科学选址定位,高品质、高标准、高质量的做好前期项目入驻的规划及土地问题;对河南省妇幼保健院暨郑州大学第三附属医院项目、中牟县黄河滩区居民迁建狼城岗镇试点工程项目等省、市重点项目,都积极主动进行项目规划方案初审,快速组织专家评审,通

过主动服务、优质服务,尽快将民生项目、重点项目落到实处。

建立首席服务官制度,主动服务。积极做好省、市、县重大工程项目的规划服务,主动介入,建立政企沟通的渠道,实现企业和服务单位无缝对接,避免出现工作误差。所有首席服务官要做到每周至少提供一次上门服务,并做好巡查记录,了解项目在建情况,最重要的要了解企业有无需要解决的问题,真正实现针对问题进行服务,提高服务的水平和质量。

全面提升行政效能,简化程序办理。加强规划业务指导、监督和管理,高效办理规划审批手续,针对公示无问题无异议重大项目,将把审批程序压缩1/3办理,最大限度为项目建设提供支持。

## 新圃街旧貌换新颜,实现最快“逆袭”

本报讯“现在的新圃街简直像变了样,以前的违章建筑都拆除了,占道经营和乱停放现象也没有了,我们的出行和生活方便很多,以后我们也要自觉维护城市卫生,主动劝阻不文明行为,让自己居住的环境更舒适。”昨天,居住在新圃街附近的赵女生看着整治后的街道说。

据了解,以前的新圃街(京广路至碧云路)积存垃圾多、车辆乱停放、私搭乱建、占道经营等问题比较普遍,自城市精细化综合整治工作开展以来,福华街街道以全

新的创建思路,务实的整改举措,把昔日的“脏乱差”变成了“美佳净”,实现最快“逆袭”。

改变的背后,福华街办事处从宣传和整治两个方面着手,印制宣传资料,“挨家挨户”上门宣传动员,争取更多的居民理解并加入整治工作;加大整治投入力度,办事处组织全体干部职工,充分利用周末时间,对新圃街及鞋城周边存在的违章小广告、占道经营、非机动车乱停放等问题进行了集中整治。同时,为彻底改变该路段道路坑洼不平、破损严重的问

题,福华街自筹资金10余万元,将对此路段进行全面、彻底修复,并在道路两侧安装隔离桩,彻底杜绝鞋城周边物流货车在此道路占道乱停放,保障道路畅通。

“为了保持该路段的整治成效,我们依托网格化管理,责任路段到人,确保出现问题及时整改到位,同时也希望广大居民群众能积极参与到城市管理工作中来,共同维护好我们的生活环境。”新圃东街社区书记靳鹏说。

郑州晚报记者 范光华  
通讯员 陈艳 黄明月

## 2016中国(郑州)创新创业大赛决赛在高新区举办

本报讯 由中国(郑州)第二届国际创新创业大赛暨跨国技术转移大会组委会主办,郑州创新创业联盟、大学生创业联盟、众创空间共同协办的“2016中国(郑州)创新创业大赛”决赛在5月25日成功举办。

大赛开幕式在河南省国家大学科技园举行,郑州创新创业联盟与中信银行郑州分行签订战略合作协议,进一步为破解孵化器内优质创新创业项目的融资难融资贵问题提供帮助。

随后53个晋级决赛项目展开激烈角逐,争夺30个获奖名额。

据了解,2016郑州创新创业大赛自3月25日开始报名以来,收到来自全国各地的涵盖新能源、新材料、电子信息、智慧农业、生物与新医药技术、智能硬件、移动电商平台等多个领域的近千个项目报名参赛。大赛通过激烈的初赛和复赛选拔出了53个优秀项目进入总决赛,决赛选拔出30个优秀创业项目获奖。获奖代表将在5月27日召开的中国(郑州)第二届国际创新创业大赛暨跨国技术转移大会上接受表彰。

郑州晚报记者 孙庆辉  
通讯员 李凤

## 中原区2016“出彩中原”星秀艺术大赛启动

本报讯 由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、区委党校、区文化旅游局等承办的2016“出彩中原”星秀艺术大赛在昨日启动。

据了解,活动以“出彩中原”为主题,面向社会征集舞蹈、曲艺、声乐三大类民间艺人,全市许多社区文艺爱好者纷纷踊跃报名。

当天参加比赛的舞蹈团都是自编自排,舞蹈形式丰富多彩,古典舞

《夜深沉》舒展典雅,民族舞《编花篮》风情浓郁,还有热力四射的广场舞,优美的旋律,跳动的音符,多彩的舞姿充分展示了表演者们的高雅气质,赢得了台下观众和评委的一阵阵热烈的掌声。

比赛除了舞蹈以外,曲艺、声乐将于7月陆续开赛。

郑州晚报记者  
董占卿 柴琳琳  
通讯员 李姗姗 崔挺

## 北下街办事处开展就业和创业培训

本报讯 近日,管城回族区北下街办事处在7个社区组织就业困难人员参加技能培训。培训包括电脑维修、家政服务、烹饪美食等8项内容。截至目前,共组织培训12次,参加人员300余人,社区失业人员就再就业率在90%以上。

据了解,北下街街道还建成了代书胡同社区公共就业服务中心。该中心与卜蜂莲花、兴达国贸、大上海城等企业建立长期合作关系,定单式培训和输送就业人员。郑州晚报记者 冉红政  
通讯员 班计划

## 花园口镇多举措抓好安全生产工作

本报讯 近日,惠济区花园口镇组织各村主任及主管安全村组干部召开专题会议,成立排查工作组,对辖区家具、皮革作坊开展全面排查,累计排查小作坊394家,排查出安全隐患32处,当场整改30处,限期整改2处,现已全部整改到位。

该镇严格落实科级干部24小时带班值班制度,充分做好应急准备。还利用组织安全生产培训的形式,培训人员300余人次,入户宣传夏季火灾安全隐患常识800余户,发放宣传页1200余页。郑州晚报记者 刘怡辰  
通讯员 白桃红

